
 

20 - 27 март 2025 г. 

 

 

 

 

Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното 
събрание законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани 
за обществено обсъждане, както и проведени заседания на обществени 
съвети, експертни и други междуведомствени групи. Предлагаме ви 
обобщени акценти: 

• Министерски съвет 

• Европейски съюз 

 

 

 

Министерски съвет  

 

Две организации за хора с увреждания бяха признати за 
националнопредставителни 
 
Правителството призна за представителни на национално равнище 
Сдружение „Асоциация на родителите на деца с нарушено зрение“ и 
Сдружение „Асоциация на родителите на деца с увреден слух“ за срок от 
четири години. Двете организации осъществяват дейност в 
обществена полза. Новият статут дава възможност на сдруженията да 
участват в консултативни органи към Министерството на труда и 
социалната политика. 

https://mail.google.com/mail/u/1/#m_-3855496604529622249_%D0%9C%D0%A1
https://mail.google.com/mail/u/1/#m_-3855496604529622249_%D0%95%D0%A1
https://dfbulgaria.us13.list-manage.com/track/click?u=9e5dc0e8571ea183bed6e8317&id=19e24001e3&e=2404dafb8b


 

СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО 

 
Започва гласуването за членове на СРГО 

 
Гласуването за нови членове на Съвета за развитие на гражданското 
общество (СРГО) ще се извърши чрез уеб-базираната електронна 
платформа от 28.03.2025 г., 0:00 часа до 10.04.2025 г., 23:59 ч. Право да 
гласуват имат 162 неправителствени организации, които се 
регистрираха предварително за участие във вота. Списъците с 
организациите-гласоподаватели и организациите-кандидати за членове 
на Съвета, са публикувани в платформата. Всяка регистрирана 
организация може да гласува най-много за 14 кандидати, в т. ч. за 
собствената си кандидатура. 

 
НОВИНИ ОТ МИНИСТЕРСТВА 

 
Министерство на труда и социалната политика 

 
АХУ организира онлайн информационни дни за кандидатите по 
програмите за хора с увреждания 

 

 

Европейски съюз 

 

Обществено обсъждане на следващия дългосрочен бюджет на ЕС 

 
Настоящата многогодишна финансова рамка (МФР) на ЕС продължава до 
края на 2027 г. През 2025 г. Европейската комисия ще представи 
изчерпателни предложения за МФР след 2027 г. и за следващото поколение 
финансови програми. Ето защо са обявени обществени консултации в 
различни тематични области. Една от тях са фондовете на ЕС, 
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подкрепящи трансграничното образование, обучение и солидарност, 
млади хора, медии, култура и творчески сектори, ценности и 
гражданско общество. Мнения се събират до 6 май 2025 г. вкл. 

 
Пленарна сесия на Европейския икономически и социален комитет 

 
На 26 и 27 март т.г. в Брюксел се провежда 595-ата пленарна сесия на 
Европейския икономически и социален комитет. На нея се обсъждат 
ключовите изводи от Седмицата на гражданското общество 2025 г. и 
нова визия за селското стопанство и храните. Социалните партньори се 
запознават в детайли с работната програма на Европейската комисия за 
тази година. 

 
Уебинар: Изграждане на ефективни партньорства 

 
Общността на практиците по организационно развитие ще проучи 
изграждането на ефективни партньорства в уебинар на 10 април т.г. от 
17 до 18 ч българско време. Как динамиката на властта влияе върху 
партньорствата и как дарителите, грантополучателите и външните 
доставчици на услуги могат да си сътрудничат по начин, който 
гарантира ангажираност на получателите на безвъзмездни средства? 
Как да идентифицираме и оценим правилните партньори за подкрепа? 
Каква роля могат да играят посредниците за укрепване на 
устойчивостта на бенефициентите? Това са основните теми, които ще 
бъдат обсъждани на събитието, предназначено за фондации с грантови 
програми. Изисква се предварителна регистрация. 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и 
работата на институции по темите дарителство, доброволчество и 
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гражданско участие се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа 
на Фондация „Америка за България“. Изявленията и мненията, изразени 

тук, не отразяват непременно вижданията на Фондация „Америка за 
България“ или нейните партньори. 

 
Получавате това съобщение в качеството си на представители на 

компании и фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски 
форум. 
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